

周口民族管弦乐团道情专场首秀

□记者 王晨 马治卫 文/图

本报讯 9月30日晚,在申凤梅艺术中心,一场民族音乐会吸引了众多观众。据了解,该场音乐会是庆祝新中国成立70周年大型民族交响音乐会“守正创新 乐韵太康”道情专场,是道情首次与民族管弦乐团结合的一场音乐会。

该场音乐会在充满创意的民族管弦乐《道情欢歌》中热闹开场。戏曲在老百姓心中是一种乡音,道情的乡土气息浓厚,地域特色突出,甜美脆巧,好看好听。此次音乐会还邀请了道情名家朱锡梅和蔡清芝。

该场音乐会的作品全部由戏曲风格民族器乐作品组成——《王金豆借粮》选段、《张廷秀私访》选段、《回龙传》选段、《王宝

钏》选段、《雷宝童》选段、《走娘家》选段等。太康道情的省级传承人、太康县道情艺术保护传承中心主任张天印和青年演员刘机厂共同演唱《前进路上》选段,让现场观众过足了戏瘾。

魂牵梦绕的曲调,唱出的是道情风骨、道情之魂,唱出的是太康人民对美好生活的向往。耳熟能详的声腔,讲述的是太康故事,百姓精神,是太康文艺事业的全面繁荣。太康县委宣传部部长介绍,道情,这一突出的文化符号早已植根于豫东大地,植根于太康人的血脉之中。此次音乐会是道情首次与民族管弦乐团结合,展现了太康县的独特气质和风格,表达了太康干群对祖国和家乡的美好祝福。



“我与国旗共荣光”



为庆祝中华人民共和国成立70周年,国庆节期间,市博物馆举办“不忘初心 致敬祖国——我与国旗共荣光”活动。

活动期间,市博物馆工作人员共为市民发放小红旗1000面。
记者 王晨 通讯员 于文静 摄

本月我市 将有多场降水出现

□记者 王凯

本报讯 自10月4日开始,我市出现了多日的阴雨降温天气过程,气温下降明显。10月7日,我市的降水停止。据市气象台预计,未来数日,我市有多场降水出现,气温将继续下降。

市气象台预计,10月份我市降水量将为35~45毫米,较历年同期平均值48.0毫米略偏少,月平均气温为16.0~17.0℃,较历年同期平均值15.9℃略偏高,月极端最低气温为4℃左右。此外,我市10月9日~10日、10月14日~16日、10月24日~26日和10月29日~30日将有降水出现,其中10月9日~10日、10月14日~16

日有小雨,10月24日~26日和10月29日~30日有小到中雨。

《中国天文年历》显示,北京时间10月8日22时6分迎来“寒露”节气。“寒露”是深秋的节令,在二十四节气中最早出现“寒”字。如果说“白露”是炎热向凉爽的过渡,“寒露”则是凉爽向寒冷的转折。“寒露”之后,天气渐转寒,常言道“白露身不露,寒露脚不露”。相关专家提醒,脚部距离心脏最远,脂肪层薄弱,保温性差。一旦受凉,很容易引起毛细血管收缩,进而导致人体抵抗力下降,引起感冒。“公众可采取穿保暖性强的鞋袜、热水泡脚、按摩等方式对足部进行保暖。”

雨后 忙清理

10月7日,一名环卫工人正在周口市中心城区周口大道清理道路旁的积水。

连续几日的阴雨结束后,10月7日一大早,环卫工人们就开始清理中心城区道路上的积水和落叶,为我市“创卫”工作贡献一份力量。

记者 关秋丽 摄

